



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

09 вересня 2019 р.

Сєверодонецьк


№ 711

**Про затвердження змін до Антикорупційної
програми Луганської обласної державної
адміністрації на 2019 рік**

Керуючись статтями 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», Порядку підготовки, подання антикорупційних програм на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 08.12.2017 № 1379, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22.01.2018 за № 87/31539, враховуючи рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 27.06.2019 № 1804 «Про погодження антикорупційної програми Луганської обласної державної адміністрації на 2019 рік», протокол засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків в Луганській обласній державній адміністрації від 13.08.2019 № 3, зобов'язую:

затвердити зміни до Антикорупційної програми Луганської обласної державної адміністрації на 2019 рік, затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 27.05.2019 № 443, що додаються.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

 **Віталій КОМАРНИЦЬКИЙ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації

09 вересня 2019 р. № 711

**Зміни
до Антикорупційної програми Луганської обласної державної адміністрації
на 2019 рік**

1. Розділ IV викласти в такій редакції:

«Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює заступник голови облдержадміністрації згідно з розподілом обов'язків (далі – заступник голови).

Поточний моніторинг та оцінку виконання Програми здійснює відділ.

Виконавці Програми до 01 липня, 01 жовтня 2019 року та 03 січня 2020 року інформують відділ про хід її виконання.

Відділ:

1) забезпечує узагальнення отриманої інформації;

2) до 15 липня, 15 жовтня 2019 року та 15 січня 2020 року інформує НАЗК про стан виконання Програми.

Виконання Програми оцінюється за такими критеріями: своєчасність, повнота реалізації, стан досягнення мети (індикатори виконання).

У разі встановлення фактів невиконання або неналежного виконання Програми відділ повідомляє про це голову облдержадміністрації та заступника голови.

За результатами оцінки виконання Програми до неї за потреби можуть вноситися в установленому порядку відповідні зміни та доповнення.

У разі надання НАЗК пропозицій до Програми, ідентифікації нових корупційних ризиків за результатами оцінки її виконання, встановлення неефективності заходів Програми, внесення змін до законодавства України, у тому числі затвердження Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії), Програма підлягає перегляду протягом 30-ти календарних днів з дня настання вказаних обставин».

2. У розділі V:

абзаци 1-10 виключити;

абзац 11 доповнити словами «та здійснення заходів Програми».

3. У додатку 6 до звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації:

у пункті 3 слова «перевірок (аудитів)» замінити словом «аудити» у відповідних відмінках;

у пункті 3 графу 4 доповнити реченням такого змісту «Оприлюднення інформації за результатами аудитів на офіційному вебсайті облдержадміністрації»;

у пункті 7 графу 6 викласти у такій редакції: «Постійно протягом року (I - IV квартали)».

Начальник відділу взаємодії
з правоохоронними органами,
оборонної роботи, з питань
запобігання та виявлення корупції



Дмитро ПЛУГІН